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ھا النواتج تمثل نقطة تماس منحنى ناتج متساوى معین مع أحد خطوط التكلفة المتكافئة للمنشأة التولیفة المثلى للعمل و راس المال التى یتساوى عند -1
  الحدیھ لكلیھما 
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 یعمل أثر الدخل و الإحلال فى نفس الاتجاه و بنفس المقدار فى حالة أرتفاع ثمن سلعة عادیة  -2
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  . نقص الكمیھ   فى حالة ارتفاع ثمن سلعة عادیھ فإن أثر الدخل یعمل فى نفس اتجاه أثر الإحلال و یعملان على 

  

  

  یتطابق منحنى عرض المنشأة الفردیھ التى تعمل فى ظروف المنافسھ الكاملھ فى الاجل القصیر مع منحنى تكلفتھا الحدیھ -3
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  تكون التقلبات تقاربیھ طبقا لنظریھ بیت العنكبوت عندما یكون المیل المطلق لمنحنى الطلب أكبر من میل منحنى العرض
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 شرط التوازن المستقر  

المیل < المیل المطلق للطلب 
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یلاحظ أن منحنیات التكلفة المتوسطة و الحدیة فى الأجل الطویل 
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  :السؤال الثالث 
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 س 15 – 150= ث : اذا علمت أن دالھ الطلب على أحدى السلع ھى  -5
  :  المطلوب
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